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每題2.5分

01.亞洲大部分位居北半球，但下列那一國家卻有領土位於赤道以南？ (A)菲律賓 (B)馬來西亞 (C)印度 (D)印尼。{14}
02.印度半島被稱為「次大陸」，除面積廣大外，尚因 (A)氣候複雜 (B)國家眾多 (C)與其他大陸往便利(D)北依高山，自成範圍。{15}               
03.國家貿易是日本的經濟命脈，因為日本必須透過國際貿易才能達到何種目的？ (A)擴充軍備 (B)敦睦邦交(C)自外國引進技術和人才 (D)進口原料，輸出工業製品。{13}
04.日本的國際貿易大部分利用何種交通來進行？(A)海運 (B)空運 (C)河運 (D)公路。{13}
05.由韓國大白山的走向、分佈可知朝鮮半島的地形特徵是 (A)地勢西高東低 (B)東岸曲折，西岸峭直 (C)河川東流注入日本海 (D)精華區在黃海沿岸平原。{12}
06.崎嶇多山、平原狹小、多火山地震，是那些國家的地形特徵？ (A)高棉、越南 (B)日本、菲律賓 (C)孟加拉、巴基斯坦。{12}
07.北韓冬季較南韓寒冷的原因不包括？ (A)地勢較高 (B)緯度較高 (C)海岸線較長 (D)受大陸冷高壓影響。{12}
08.日本各島氣候不同: 「北海道冷而多霧，本州溫和，九州最為暖濕」。此種氣候的差異與下列那一因素較無關係？ (A)緯度 (B)季風 (C)地形 (D)洋流。{12}
09.亞洲那一地區年、日溫差均小 (A)朝鮮半島 (B)日本半島 (C)南洋群島 (D)阿拉伯半島。{14}
10.東南亞雨水很多，主要原因是？ (A)季風吹拂 (B)蒸發旺盛 (C)秋夏有颱風。{14}
11.「↗」季風吹拂時，印度是那一季節？(A)冬季 (B)涼季 (C)熱季 (D)雨季。{15}
12.印度熱季的特徵是？ (A)東北季風吹拂 (B)氣候乾熱 (C)自6月到10月 (D)是年中最長的季節。{15}
13.印度半島的地理區：(甲)：恆河平原 (乙)：阿薩密省 (丙)：恆河三角州 (丁)：印度河平原。雨量由多而少依次為 (A) 乙丙甲丁 (B) 乙甲丁丙 (C) 丙甲乙丁 (D) 丙乙丁甲。{15}
14.日本那一都市位於濃尾平原上？ (A)東京 (B)名古屋 (C)大阪 (D)神戶。{13}
15.東京、橫濱、名古屋、大阪、神戶等五大都市的共同特徵，那一項錯誤？ (A)皆濱日本海 (B)皆為大工業城 (C)皆為大商港。{13}
16.亞洲那一區的都市大多位於沿海，屬「港埠型」都市？ (A)南洋群島 (B)印度半島 (C)朝鮮半島。{14}
17.下列各國(地區)都市集中的地區，何者不正確？ (A)韓國：黃海沿岸 (B)日本：本州島冬南岸 (C)中南半島：山麓沖積扇。{13}
18.印度德干高原西北隅利於棉作，主因是？ (A)實施人工灌溉 (B)有肥沃的黑色土 (C)雨量豐沛 (D)夏熱冬寒。{15}
19.巴基斯坦和孟加拉地理環境不同，下列那一因素與事實不符？ (A)巴國氣候乾燥，孟國濕熱多雨 (B)巴國主要農產區是印度平原，孟國是恆河三角州 (C)巴國主要農產是稻米、黃麻，孟國是小麥、棉花。{15}

20.南韓近來積極發展，且已有相當成就的工業是 (A)紡織、造紙 (B)汽車、造船 (C)機械、食品 (D)水泥、玩具。{12}
21.二次大戰後日本工業迅速發展，與下列那一因素較無關係？(A)韓戰、越戰的爆發 (B)煤、鐵、石油等的大量開採 (C)有眾多的勞工 (D)不斷的開發新技術。{13}

22.南北韓經濟發展不同，其地理條件：(甲)：面積 (乙)：勞工 (丙)：耕地 (丁)：生長季節 (戊)：礦產能源。以上南韓優於北韓的是？(A)甲乙丙 (B)乙丙丁 (C)甲丁戊 (D)丙丁戊。{12}

23.「夜間是熱帶的冬天」此諺語，最適合亞洲的那一地區？ (A)中亞 (B)東南亞 (C)朝鮮半島 (D)東北亞。{14}               (背面尚有題目)
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24.世界面積最大的洲是？ (A)亞洲 (B)歐洲 (C)北美洲 (D)非洲。{11}
25.歐洲的人口分布最為均勻，其最主要的原因是？ (A)位居北半球的中心 (B)地形平坦且無沙漠 (C)海洋深入，交通便利 (D)工業發展，經濟繁榮 。{11}
26.「兩極地方大致指南、北極圈以內的地方」，引句中的「南、北極圈」是指緯度幾度？ (A)0度 (B)23.5度 (C)50度 (D)66.5度。{11}
27.歐洲的那一項地理特性導致其工業發展具有節省生產成本中的運費成本優勢？ (A)人口分佈均勻 (B)平原地區廣闊 (C)位居陸半球中心 (D)終年受西風吹拂 。{11}
28.假設飛機由日本起飛東行，沿北緯40°繞行地球一週，沿途飛越：(甲)：歐洲 (乙)：亞洲 (丙)：北美州 (丁)：太平洋 (戊)：大西洋。這些大陸和大洋上空，依飛越的先後順序排列，正確的應為？ (A)乙甲戊丙丁 (B)丙戊甲乙丁 (C)丁丙戊甲乙 (D)戊乙甲丁丙 。{11}

29.造成東京都的住宅和公共設施不敷需求、交通擁擠、空氣污染、垃圾處理困難等的原因是？ (A)人口過度集中 (B)市內人口出生率大增 (C)行政區面積擴大。{13}
30.日本群島夏季較朝鮮半島涼爽，冬季較為溫暖，年雨量也較豐富。這種區域性的差異與下列那一項因素最相關？ (A)緯度高低 (B)距海遠近 (C)地勢高低 (D)植被疏密。{12}
31.馬來半島、印尼和菲律賓南部民答那峨島的居民，大多信奉那一宗教？ (A)佛教 (B)回教 (C)天主教 (D)基督教。{14}
32.東南亞的那一國家，在殖民地時期之前，教育模仿中國的制度而建，儒家思想與孔孟學說深植民心？ (A)泰國 (B)緬甸 (C)越南 (D)馬來西亞。{14}
33.泰國和馬來西亞已步入工業化國家，此兩國具備那一項工業區位的優越條件？ (A)動力充足 (B)眾多而廉價的勞工 (C)市場廣大 (D)資金充足。{14}
34.巴基斯坦首都設立在北部的伊斯蘭馬巴德，是考慮下列那一因素？ (A)地形平坦 (B)氣候涼爽 (C)軍事、交通地位重要 (D)為促進內陸的發展。{15}
35.朝鮮半島曾經接受中國文化，也曾經淪為日本殖民地，主要因素與下列何者最有關係？ (A)位置 (B)地形 (C)氣候 (D)種族。{12}
36.右圖中的甲、乙、丙、丁是日本的四個商港，何者是神戶所在位置？ (A)甲 (B)乙 (C)丙 (D)丁。{13}

37.東南亞各國共同的地理特徵不包括下列那一項？ (A)大都市大多濱海 (B)全年高溫多雨 (C)大多曾淪為殖民地 (D)各地雨量分佈均勻。{14}
38.馬來西亞西側、蘇門答臘北側的淺丘地帶，其內側山麓高度在600公尺以下的斜坡地則遍佈？(A)咖啡園 (B)甘蔗園 (C)橡膠園 (D)茶園。{14}
39.印度大平原的形成原因與下列何者關係密切？(A)地殼變動 (B)原始高原 (C)河川沖積 (D)火山作用。{15}

40.德干高原地形橫剖面圖(西—東)，下列正確的是 ？{14}。

(A)                       (B)                       (C)                         (D)    






















